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Sociale woningen Aalst  -  Leegstand en renovatieprogramma’s

De sociale woning- en renovatiebouw is voor verschillende Vlamingen een 
doorslaggevend middel om te beschikken over een kwalitatieve en zuinige woningen ten 
opzichte van het beschikbare budget dat voorhanden is. De bezetting van de sociale 
woningen is afhankelijk van de regio waar de woningen staan. In de meest Vlaamse 
steden en gemeenten is er dan ook een wachtlijst verbonden aan het toegewezen krijgen 
van een sociale woningen. 

1. Kan de minister een overzicht geven van de leegstaande sociale woningen in Aalst? 

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal renovatieprogramma’s van 
sociale woningen in Aalst? Graag opgesplitst per project, per looptijd, per budget.

3. Kan de minister een algemeen overzicht geven van de alle leegstaande sociale 
woningen in Vlaanderen? 

4. Kan de minister een algemeen overzicht geven van het tekort aan sociale woningen 
in Vlaanderen? 



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 875 van 12 september 2017
van BART VAN MALDEREN

1. Op 31 december 2016 stonden in Aalst 129 sociale huurwoningen leeg waarvan 28 
woningen in niet-structurele leegstand en 101 in structurele leegstand. 

2. Als bijlage 2 geef ik een beeld van de renovatiewerken in Aalst. De lijst bevat de 
werken die gepland zijn op korte of middellange termijn en de werken die in uitvoering 
zijn of die eerstdaags zullen starten. Eronder ook een overzicht van de dossiers waarin 
een premie werd aangevraagd voor rationeel energiegebruik (REG) of Vlaams 
Klimaatfonds (VKF).

3. Een algemeen overzicht van alle leegstaande sociale huurwoningen in Vlaanderen op 
31 december 2016 vindt u op: https://www.vmsw.be/Home/Footer/Over-sociale-
huisvesting/Statistieken/Woningen-en-gronden.

4. Zoals de vraagsteller zelf aanhaalt, zijn sociale woningen een middel, een instrument, 
om kwaliteitsvol en betaalbaar wonen binnen het bereik te brengen van mensen die 
daar op eigen kracht moeilijk of niet in slagen. Het is een belangrijk instrument, maar 
niet het enige instrument dat daarvoor wordt ingezet. Zo zijn er uiteraard woningen 
die door een sociaal verhuurkantoor worden verhuurd, de tegemoetkomingen in de 
huurprijs, diverse lokale initiatieven,… Het is dan ook niet mogelijk om het tekort aan 
sociale woningen exact te becijferen.
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